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1) Површина шравпуглог троугла jе 90 cm
2
, а једна катета има дужину 15 cm . 

Израчунати дужину друге катете. 

 

𝑃 

𝑎 = 15 𝑐𝑚  

𝑏 =? 

 

 

 

2) Површина неког  троугла је 48 cm
2
 . Ако је његова основица а = 16 cm, а 

висина је hb = 8 cm, колика је дужина странице b и висине ha ? 

𝑃 = 48𝑐𝑚2  

𝑎 = 16 𝑐𝑚  

ℎ𝑏 = 8 𝑐𝑚  

𝑏, ℎ𝑎 =?      

 

 

 

 

 

3) Ако је основица троугла 15,2 cm , а његова површина 51,68 cn
2
, колика је 

висина која одговара основици? 

 

𝑃 = 51,68 𝑐𝑚2 

𝑎 = 15,2 𝑐𝑚   

ℎ𝑎 =?        

  

𝑃 =
𝑎 ∙ 𝑏

2
    

15 ∙ 𝑏

2
= 90  

 15 ∙ 𝑏 = 180 

 𝑏 =
180

15
 

 𝑏 = 12 𝑐𝑚  

𝑃 =
𝑎 ∙ ℎ𝑎

2
  

16 ∙ ℎ𝑎

2
= 48 

 8 ∙ ℎ𝑎 = 48  

ℎ𝑎 =
48

8
 

 ℎ𝑎 = 6 𝑐𝑚    

𝑏 ∙ 8

2
= 48 

4 ∙ 𝑏 = 48  

𝑏 =
48

4
 

𝑃 =
𝑏∙ℎ𝑏

2
  

 𝑏 = 12 𝑐𝑚    

 

  

𝑃 =
𝑎 ∙ ℎ𝑎

2
  

15,2 ∙ ℎ𝑎

2
= 51,68 

 7,6 ∙ ℎ𝑎 = 51,68  

ℎ𝑎 =
51,68

7,6
 

 ℎ𝑎 = 6,8 𝑐𝑚    
 


